
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
12/06/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR À DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

Adelmo Farias Oliveira Junior Trancamento de Disciplina Deferido O aluno deve consultar os manuais de inscrição em TCC no site da EQ. 

Amanda Galvão Carvalho InscFora do Prazo Deferido A aluna justifica a excepcionalidade. 

Amanda Hamad Falta Pré-Requisito Indeferido Aluna não cursou o pré-requisito. 

Amyr Crissaff Silva Sobreposição Deferido 30 min de sobreposição 

André Pousa da Rocha Fragoso Falta Pré-Requisito Indeferido Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Anna Karolyna Pinhero de Almeida Diz 
da Silva Sobreposição 

Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 
31/05/2011 

Arthur Salgado de Oliveira Falta Pré-Requisito Deferido JÁ CURSOU OS PRÉ REQUISITOS 

Breno Cassaro Mourão Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

Camila de Barros Lima Carreira InscFora do Prazo 

Deferido Formanda e apresenta comprovante de impossibilidade de cursar 
no seu turno. Favorável, sujeito à disponibilidade de vaga do 
departamento. 

Camila de Barros Lima Carreira InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento Repetido. 

Caroline Moraes Pereira Neves Trancamento de Disciplina Deferido Aluna apresenta justificativa de excepcionalidade. 

Davidson Gonçalves de Paula Trancamento de Disciplina 
Indeferido O aluno não deu uma justificativa que caracterizara 

excecionalidade. 

EDUARDA GONZALEZ ABREU Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2013 

Erick José Pereira de Azevedo Falta Pré-Requisito 

Indeferido Quebra de pré-requisito só pode ser feita se houver comprovação 
que uma disciplina equivalente à Termodinâmica Clássica. Foi 
verificado que o aluno está cursando disciplinas que não estavam 
no processo inicial dele. 

Gabriel da Silva Couto Trancamento de Disciplina Deferido Aluno justifica excepcionalidade. 

Giovana Gemignani Mattos Barboza InscFora do Prazo Deferido A aluna justifica a excepcionalidade. 

Guilherme Cunha Muniz de Oliveira InscFora do Prazo Deferido   

GUILHERME FERREIRA CAETANO Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

Henrique Freitas de Aquino InscFora do Prazo Indeferido Recurso sem nova documentação. Encaminhar para a congregação 

Hilton Wanderson de Souza e Sousa Trancamento de Disciplina Deferido   

Isabella Andrade Brum Menos de 6 Deferido Formanda. Só resta TCC para cursar. 



ISADORA RIAL PINTO DA ROCHA Menos de 6 Deferido Formanda. Só resta TCC para cursar. 

Jailton Carlos dos Santos Junior Trancamento de Disciplina 

Indeferido Aluno não justifica excepcionalidade por ter perdido o prazo regular de 
trancamento. 

Jailton Carlos dos Santos Junior Falta Pré-Requisito Indeferido Aluno não cursou pré-requisito. 

Jéssica Guimarães Tiburcio Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2015 

João Marcos Novaes Khazrik Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2016 

João Pedro da Costa Martinho Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

JULIANA RAMBALDI OLIVEIRA Menos de 6 Deferido Formanda. Só resta TCC para cursar. 

Larissa Fernanda Itria Zamuner Menos de 6 Deferido Formanda. Só resta TCC para cursar. 

Leonardo Garnica de Sant Anna dos 
Santos InscFora do Prazo 

Deferido Aluno formando e comprovou conflito de horário com outras 
disciplinas. Condicionado a abertura de vaga pelo departamento. 

Lorena Regis dos Santos InscFora do Prazo Deferido   

Lorena Regis dos Santos Menos de 6 Deferido Formanda. Só resta TCC para cursar. 

Luca Salles Fonseca Nesic de Freitas Mais de 32 

Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. A grade horária proposta pelo aluno 
não foi aprovada pelo conselho de coordenadores. 

Lucas Silvestre Guedes de Oliveira Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2014 

Luisa Faleiro Cocenzo Trancamento de Disciplina 

Não cabe 
julgamento 

O SIGA "não trancou" porque a aluna se transfirou de turma e o destino 
estava com lotação esgotada. Ela não está inscrita na EQE489. 

Luiz André Ferreira Lobato Trancamento de Disciplina Deferido Aluno justifica excepcionalidade. 

Maria Vitória Bentes Costa Trancamento de Disciplina Indeferido Não comprova a justificativa apresentada. 

Mariana Santana de Souza 1/3 Fora 
Indeferido A aluna está cursando disciplinas fora do seu currículo sem ter 

necessidade, pois já completou as disciplinas de livre escolha. 

Marlon Vinícius Cabral Cid Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

Michelle Eduarda Ferreira Rodrigues InscFora do Prazo Deferido   

Norman Heleno Johnson InscFora do Prazo Deferido Aluno formando com justificativa para não cursar no turno dele. 

Pedro Rocha Tavares Trancamento de Disciplina Indeferido Não apresenta justificativa de excepcionalidade. 

Rafael Ferreira de Sousa Gomes Soares Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

rafaela da silva coutinho Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2017 

Ramyro Monnerat Macedo Menos de 6 Deferido Formando. Só resta TCC para cursar. 

Raquel Reiner Tavares Trancamento de Disciplina Deferido Aluna justifica excepcionalidade. 

Thamyres Vieira Ferro Trancamento de Disciplina 
Indeferido Não comprova a justificativa apresentada, além de solicitar 

trancamento de disciplinas maior que o necessário. 



VERONICA GUISSONI TELLES 1/3 Fora Deferido Duplo diploma. Segundo pedido. 

Vinicius dos Santos de Oliveira Menos de 6 Deferido   

Vinnicyus Fornazza Costa Falta Pré-Requisito Deferido JÁ CURSOU OS PRÉ REQUISITOS 

Yuri da Silva Souza Sobreposição 
Deferido Até 2 períodos de 30 min. De acordo com com Resolução de 

31/05/2012 

 


